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ESTADO DE SERGIPE 
Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT = Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 

PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA TREZE 

DE JUNHO DE 2023, VIRTUALMENTE PELO GOOGLE MEET, A SABER: Aos 

treze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, as oito horas, em ambiente 

virtual, por meio da plataforma Google Meet, através do link 

https://meet.google.com/tnz-imsn-vxd, reuniu-se O Conselho de Administração 

(CONAD) da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho — FUNDAT, 

convocados por meio eletrônico (1Doc) e (e-mail), enviado aos conselheiros no dia 

07 de junho de 2023, para realização da 6º Reunião Ordinária de 2023. Com a 

condução do Presidente do CONAD e Secretário do Desenvolvimento Econômico 

e Inovação (SEMDE), Jeferson Dantas Passos e os demais conselheiros, 

Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal 

Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; 

Secretário de Governo (SEGOV), Evandro da Silva Galdino; Representante da 

Procuradoria-Geral do Município (PGM), Dr. Sidney Amaral Cardoso; 

Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha Amarante; 

Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Elison Vieira 

Santos do Bomfim: Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha 

Pereira Lima; Representante dos servidores da FUNDAT, Virgínia dos Santos 

do Amor Divino. Havendo quórum mínimo para o início da reunião, o Presidente 

do Conselho de Administração, cumprimentou todos, dando as boas-vindas e 

iniciou a sexta sessão plenária do Conselho de Administração do ano de 2023, em 

caráter ordinário. Na sequência, o Presidente do CONAD apresentou a ordem do 

dia, com a leitura da pauta para discussão e deliberação: 1. Aprovação da ata 

anterior: 2. Apresentação dos Cursos e Oficinas do mês de junho; 3. Início da 

execução do Projeto Inova FUNDAT; 4. Apresentação do balanço bimestral de 

Qualificação e Empregabilidade (março e abril 2023), 5. Programa de Inclusão 

Socioeconômica das Famílias do Bolsa Família; 6. O que ocorrer. Em seguida, 

foram iniciadas as deliberações com a apresentação do primeiro item da Pauta: 

4. Aprovação da ata anterior: O Presidente do Conselho de Administração, 
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ESTADO DE SERGIPE 

Prefeitura Municipal de Aracaju 
FUNDAT = Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

colocou para aprovação a ata da reunião anterior (maio 2023), encaminhada por 

1Doc e por E-mail para conhecimento dos conselheiros. Não havendo nenhuma 

manifestação em contrário a ser feita, a Ata da quinta Reunião Ordinária CONAD 

fora APROVADA. Passando, então, ao item dois da Pauta: 2. Apresentação dos 

Cursos e Oficinas do mês de junho. Na sequência, passou a palavra a 

Presidente da FUNDAT, Senhora Edivaneide Souza Paes Lima, para que fossem 

iniciadas as deliberações, com a apresentação da pauta. A conselheira Edivaneide 

Lima apresentou os Cursos e Oficinas online e presenciais, nas nossas UQPs - 

Unidades de Qualificação Profissional do mês de junho, destacando o curso de 

Pintura Predial realizado por meio da parceria com a Comercial Aliança. 

Totalizando 1660 vagas ofertadas. Continuadamente a Presidente da FUNDAT 

Seguiu com o item três da Pauta: 3. Início do Projeto Inova FUNDAT. A Senhora 

Edivaneide Lima, falou dos três polos que serão utilizados para atender o projeto, 

citou: Centro da Juventude, 17 de Março e Santos Dumont, acrescentou que todos 

passarão por uma reforma nas estruturas e que as providências estão sendo 

tomadas junto a EMURB com auxílio de uma profissional da FUNDAT ligada a 

área de arquitetura. Pensando nisso, e o tempo que a reforma levará até a sua 

conclusão, a Presidente da FUNDAT buscou parceiros como o SENAC para 

atender na área de Gastronomia e ADRA - Agência Adventista de 

Desenvolvimento e Recursos Assistenciais para atender a área de TI, com início 

da trilha prevista para segunda quinzena de julho de 2023, nos turnos: Manhã, 

tarde e noite. Após a explanação da Senhora Edivaneide Lima, O Presidente do 

CONAD, manifestou-se perguntando quais cursos seriam ofertados e qual a carga 

horária destes. A presidente da FUNDAT, respondeu que os cursos seriam do eixo 

de Informação e Comunicação do Portfólio de Cursos da FUNDAT, totalizando 

uma carga horária de 120h, abrangendo um conjunto de cursos básico ao 

avançado. O Presidente do CONAD, sugeriu que a Presidente da FUNDAT, 

procurasse o setor de classe para entender qual demanda está sendo requisitada 

na área de tecnologia, pois hã uma carência no mercado de profissionais como 

Programadores e Desenvolvedores. O conselheiro Augusto Fábio concordou com 

o Presidente do CONAD sobre a carência na área de Tl em Segurança de Redes, 

falou da dificuldade que está tendo por falta de mão de obra, para concluir os 

noto om b Re) 
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ESTADO DE SERGIPE 

Prefeitura Municipal de Aracaju 
FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

projetos da Secretaria de Planejamento, parabenizou a FUNDAT pela parceria 

com a Comercial Aliança. O conselheiro Pedro Amarante parabenizou o Projeto 

Inova FUNDAT pela fundamental importância deste para os usuários e o curso 

realizado pela Comercial Aliança em parceria com a FUNDAT. Prosseguindo com 

item quatro da Pauta: 4. Apresentação do balanço bimestral de Qualificação e 

Empregabilidade (março e abril 2023). A Presidente da FUNDAT, Senhora 

Edivaneide Lima apresentou ao conselho um relatório detalhado das atividades do 

2º bimestre, fazendo uma correlação das Vagas de trabalho x Qualificação 

profissional de acordo com os segmentos de mercado, demonstrou os resultados 

através da pesquisa realizada pela CDL, fazendo um comparativo das ofertas de 

cursos com o número de encaminhados contratados. Destacou que a FUNDAT 

está buscando cada vez mais aprimorar seus serviços de acordo com as 

necessidades do mercado. O Presidente do CONAD, Senhor Jeferson Passos 

destacou que o caminho é esse, um processo contínuo e sistemático de melhoria. 

Diante do exposto, a Presidente da FUNDAT falou da dificuldade de um retorno 

por parte das empresas em informar se o preenchimento da vaga foi ou não 

efetivado, fez menção a um pós agendamento para obter reposta dessa 

informação, o chamado feedback. O Presidente do CONAD, sugeriu que fosse 

elaborado um questionário simples no formato online, para que a empresa 

contratante quanto o candidato, pudessem responder de forma mais rápida. 

Dando sequência ao quinto item da Pauta: 5. Programa de Inclusão 

Socioeconômica das Famílias do Bolsa Família. A Presidente da FUNDAT 

iniciou explicando sobre o programa do governo em parceria com o município e a 

classe empresarial, que tem como objetivo, diminuir o número de beneficiário do 

Bolsa Família, através dos cursos de Qualificação e da Empregabilidade, 

ofertados pela FUNDAT em parceria de trabalho com a Secretaria de Assistência 

Social do município. Afirmou que os beneficiários terão seus currículos 

cadastrados pela FUNDAT e encaminhados ao mercado de trabalho. O Presidente 

do CONAD destacou a importância do trabalho de identificação por meio do 

diagnóstico realizado, para entender como será feito a qualificação destes 

beneficiários, assim, auxiliá-los depender cada vez nos do Bolsa Família. A 

Presidente da FUNDAT acrescentou falando do cartão AME, o qual beneficiará 

o [> 
Rua João Pessoa, 127 — Centro, Aracaju/Sergipe CEP: 49010-180 TEL, (79) 3179-1331 

E-mail: trabalho(Daracaju.se gov.br site: www.aracaju.4e.gov.brifundat E 
f y 

   
+ ê,



  

ESTADO DE SERGIPE 
Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT = Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

96 famílias em situação de extrema pobreza residente na capital sergipana que não 

97 estão inseridas em nenhum tipo de programa de transferência de renda. Coube a 

98 FUNDAT qualificar as famílias assistidas pelos CRAS, no intuito de fazer com que 

99 os beneficiários troquem seus cartões pelo registro na carteira de trabalho. O 

100 Conselheiro Elison Vieira Santos do Bomfim parabenizou as ações realizadas pelo 

101 município de Aracaju. Passando para o sexto ponto de Pauta: 6. O que Ocorrer. 

102 O Presidente do CONAD, anunciou a chegada do Senhor Victor Rollemberg Gois 

103 Machado como Secretário da SEMDE, falou do trabalho que ele fará junto a 

104 FUNDAT e que a próxima reunião do conselho será presidida pelo novo 

105 secretário, explicitou que não deixará o conselho, por isso não quis despedida 

106 continuará atuando como ouvinte. Na sequência, a conselheira Virgínia dos 

107 Santos do Amor Divino agradeceu o reajuste salarial de 7,5% concedido aos 

108 servidores do município de Aracaju. Após intervenções dos Conselheiros o 

109 Presidente do CONAD, não tendo mais nenhum ponto específico declara 

110 encerrada a reunião, pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária do 

111 CONAD, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

112 devidamente assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. 

113 Gabinete da Presidência da FUNDAT, no décimo terceiro dia do mês de junho de 

114 dois mil e vinte e três. ns se A 

(O 
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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA TREZE DE JUNHO DE 
2023. 
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Membro 

cad ouza de Ta 

Membro 

Augusto Fábio Oliveira dos Santos 

Membro 
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Membro 
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Membro 

  

Élison Vieira Sí do Bonfim 
Membro 
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Secretária do CONAD 
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